

**LISTA ANEXELOR**
**Anexa 1. Propunere pentru acordarea distincției onorifice a Universității de Vest din Timișoara – MEDALIA DE AUR**

**Important:** Confidențialitatea este foarte importantă în procesul de nominalizare. Vă rugăm să nu informați persoana nominalizată că o propuneți pentru acordarea unui titlu onorific.

Nume	Hagi
Prenume	Gheorghe
Titlu complet	
Data nașterii	05.02.1965
Țara de origine	România
Poziția curentă sau trecută:	<i>Jucator de fotbal component al echipei nationale a Romaniei Castiga Cupă UEFA și o Supercupă a Europei Antrenor al echipei nationale</i>
Adresa de corespondență: E-mail: Telefon:	
Titlul onorific pentru care este propus	<b>Distincția MEDALIA DE AUR</b>
Alte titluri onorifice deținute	Ordinul „Meritul Sportiv” clasa a II-a

**Scurtă motivație**

Gheorghe Hagi este unul din cei mai mari fotbaliști din istoria României.. De-a lungul unei cariere impresionante, cel supranumit "Maradona din Carpați" a făcut fericiți milioane de suporteri gratie evoluțiilor sale de la prima reprezentativa a României, dar și de la echipele de club. Într-un material aniversar dedicat lui Hagi, site-ul fifa.com notează că fostul căpitan al naționalei României "a transformat extraordinarul în obișnuit, prin tehnica sa, prin viziunea jocului, prin șuturile sale redutabile și prin creativitatea sa". În România, a evoluat la Farul Constanța, Sportul Studentesc și Steaua București, reușind să înscrie 141 de goluri în 223 de meciuri și să câștige 3 titluri de campion și 3 Cupe ale României, toate cu Steaua. În străinătate, a jucat la cele mai mari echipe din Spania, Real Madrid și F.C. Barcelona, precum și la Brescia și Galatasaray Istanbul. La Galatasaray a câștigat 4 titluri, 2 cupe ale Turciei, o Cupă UEFA și o Supercupă a Europei. La echipa națională a României a jucat 125 de meciuri și a marcat 35 de goluri. *A participat la trei ediții ale Campionatului European (1984, 1996 și 2000) și la trei ediții ale Cupei Mondiale (1990, 1994 și 1998) . După Campionatul Mondial din 1994, Hagi a ieșit al patrulea în ancheta anuală a revistei France Football, cea care acordă Balonul de Aur. În 1999, a fost declarat fotbalistul român al secolului XX.*

*Ca antrenor, Hagi a pregătit naționala României , Galatasaray, Bursaspor, Steaua, Poli Timișoara și Viitorul Constanța care între timp a devenit Farul Constanța. La Poli Timișoara a antrenat studenți ai*

*Universității de Vest din Timișoara, care mai târziu au ajuns să evolueze la echipe importante. Datorită rezultatelor deosebite obținute, vrem să-i acordăm acest titlu onorific și să ne arătăm aprecierea pentru toată cariera sa.*

Persoana care face propunerea

Titlu, nume și prenume conf.univ.dr. Martin Domokos

Semnătura



Facultatea: de Educație Fizică și Sport

Adresă E-mail [martin.domokos@e-uvt.ro](mailto:martin.domokos@e-uvt.ro)

AVIZE

**APROBAT /RESPINS**

*Comisie de analiză (Rector, Președintele Senatului, Prorectorul cu relațiile internaționale și comunicarea instituțională și alți doi membri desemnați de Biroul Senatului)*

*Aprobat prin HS nr. 69 din 16.06.2022*

**Proces verbal**

privind analiza propunerilor de acordare a distincției onorifice  
„Medalia de aur a UVT”

Membrii comisiei au analizat propunerile pentru acordarea distincțiilor “Medalia de aur a UVT”, provenite de la Facultatea de Muzică și Teatru, respectiv Facultatea de Educație Fizică și Sport, și au avizat pozitiv următoarele propuneri:

1. Florin CĂLINESCU, Facultatea de Muzică și Teatru
2. Gheorghe HAGI, Facultatea de Educație Fizică și Sport
3. Gheorghe POPESCU, Facultatea de Educație Fizică și Sport
4. Cristian CHIVU, Facultatea de Educație Fizică și Sport

Toate cele patru propuneri avizate vor fi înaintate spre aprobare Senatului  
Universității de Vest din Timișoara

**Comisia de analiză:**

Prof.univ.dr. Flavia BARNA, reprezentant al Comitetului Director

Prof.univ.dr. Anton TRĂILESCU, Președintele Senatului

Prof.univ.dr. Alin SAVA, Prorector responsabil cu strategia de cercetare

Prof.univ.dr. Nicoleta MOLDOVAN, Vicepreședintele Senatului

Conf.univ.dr. Carmen BĂBĂIȚĂ, Membru în Senatul UVT

*Aprobat prin HS nr. 69 din 16.06.2022*